## POLÍTICA DE PRIVACIDAD DEL SITIO WEB DE CONEY PARK

**ATRACCIONES CONEY ISLAND S.A.C.** ("CONEY PARK"), con número de RUC 20306713923, domiciliada en Av. Larco N° 1301, Dpto. 1701, Torre Parque Mar, distrito de Miraflores, provincia y departamento de Lima, pone a disposición de sus clientes, postulantes y usuarios del sitio web (los "<u>Usuarios</u>") su Política de Privacidad, de conformidad con la Ley 29733, Ley de Protección de Datos Personales ("<u>LPDP</u>"), su Reglamento, aprobado por Decreto Supremo 016-2024-JUS ("Reglamento"), y sus normas ampliatorias y conexas.

#### ¿Dónde tratamos los Datos Personales?

CONEY PARK trata los datos recopilados a través del Sitio Web en los siguientes Bancos de Datos Personales registrados ante la Autoridad Nacional de Protección de Datos Personales ("ANPDP") bajo la titularidad de CONEY PARK:

- Banco de datos "Clientes", con código RNPDP-PJP N° 5119.
- Banco de datos "Candidatos", con código RNPDP-PJP N° 5118.
- Banco de datos "Usuarios de la Página Web", con código RNPDP-PJP N° 18594.

Al entregar sus datos, el Usuario declara y certifica que estos le corresponden. Asimismo, el Usuario declara que toda la información proporcionada es verdadera, completa y exacta, y, asume la responsabilidad sobre la veracidad, exactitud, integridad y vigencia de esta.

Los Datos Personales requeridos por CONEY PARK son obligatorios, salvo que se indique lo contrario, ya que son empleados para el cumplimiento de las finalidades descritas posteriormente. En tal sentido, en caso de que no sean facilitados o sean facilitados de manera inexacta o incompleta no se podrán atender las finalidades para las cuales fueron recopilados.

#### ¿Para qué finalidades utilizamos sus Datos Personales?

Los Datos Personales que los Usuarios nos proporcionen serán utilizados para las siguientes finalidades:

Banco de Datos	Finalidades		
Clientes	<ul> <li>Finalidades principales:</li> <li>Gestionar las reservas de los clientes para celebración de cumpleaños en los establecimientos de CONEY PARK.</li> <li>Gestionar creación de cuentas de los clientes en "Yukids", "Coney Active", "Pista de Hielo" y "Coney Club" para que los usuarios accedan a beneficios y promociones especiales.</li> <li>Absolver solicitudes de información respecto de los productos y/o servicios de CONEY PARK.</li> <li>Finalidades adicionales:</li> <li>Cuando el Usuario lo solicite, el envío de comunicaciones publicitarias.</li> </ul>		
Candidatos	Finalidades principales:     Gestionar la postulación del Usuario en los procesos de selección de CONEY PARK.		
Usuarios del Sitio Web	Finalidades principales:  - Gestionar el funcionamiento del Sitio Web, a través de cookies necesarias.  - Absolver solicitudes de información respecto de los productos y/o servicios de CONEY PARK.  - Enviar información de productos y/o servicios de CONEY PARK.  Finalidades adicionales:  - Recopilar cookies no necesarias a fin de realizar análisis estadístico sobre la navegación de los usuarios del Sitio Web y/o realizar publicidad dirigida.		

¿Cuál es el plazo de conservación de los Datos Personales?

Los Datos Personales serán almacenados en nuestros Bancos de Datos Personales durante el plazo en el cual se mantenga la relación jurídica, comercial, contractual, o de cualquier índole con el Usuario y hasta por un plazo de 10 años de culminada la misma, atendiendo a los plazos de prescripción de responsabilidad dispuestos en el Código Civil y la legislación laboral y tributaria.

En caso de habernos brindado su consentimiento para finalidades adicionales, los Datos Personales serán conservados por un plazo de 10 años desde otorgado el referido consentimiento (de acuerdo con el plazo de prescripción de responsabilidad establecido en el Código Civil) o hasta el momento de su revocación, si ocurriese ello.

#### ¿Quién puede acceder a sus Datos Personales?

Para cumplir con las finalidades antes indicadas, CONEY PARK podrá encargar el tratamiento de los Datos Personales de los Usuarios a terceros ubicados dentro y/o fuera del territorio nacional. En estos casos, CONEY PARK garantizará que el tratamiento de tales Datos Personales se limite a las finalidades antes autorizadas, se mantenga confidencial y se implementen las medidas de seguridad adecuadas dispuestas en la LPDP y su Reglamento.

Los terceros destinatarios o encargados que podrán realizar el tratamiento de los Datos Personales se identifican en el Anexo – Encargados de tratamiento, que forma parte integrante de la presente Política.

Los Datos Personales de los Usuarios sólo podrán ser utilizados con propósitos limitados, según lo expuesto precedentemente. Así, estos no serán compartidos con terceros para fines diferentes de un encargo, salvo medie su consentimiento expreso y/u obligación legal.

### ¿Cómo puede ejercer los derechos que la LPDP le otorga sobre sus Datos Personales?

CONEY PARK reconoce y garantiza el ejercicio del derecho de información y de los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, así como el derecho de portabilidad y a solicitar la revocación del consentimiento, que, a los Usuarios, como titulares de sus Datos Personales, les asisten. Para ello, el titular de los Datos Personales deberá dirigir su solicitud ante CONEY PARK a la siguiente dirección de correo electrónico: datospersonales@coneyparkperu.com.

De considerar que no ha sido atendido en el ejercicio de sus derechos, el Usuario puede presentar una reclamación ante la Autoridad Nacional de Protección de Datos Personales dirigiéndose a la mesa de partes del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos: Calle Scipion Llona 350, Miraflores, Lima, Perú; o llenando el formulario publicado en el siguiente enlace: <a href="https://cdn.www.gob.pe/uploads/document/file/1561027/FOR%20011%20PROCEDIMIENTO%20TRILATERAL%20DE%20TUTELA.pdf.pdf?v=1640799261">https://cdn.www.gob.pe/uploads/document/file/1561027/FOR%20011%20PROCEDIMIENTO%20TRILATERAL%20DE%20TUTELA.pdf.pdf?v=1640799261</a>.

### ¿Esta Política de Privacidad puede ser modificada o actualizada?

CONEY PARK podrá modificar y/o actualizar esta Política de Privacidad, ya sea para adaptarla a futuros cambios normativos, implementar mejores prácticas, brindar una mejor calidad de servicio o comunicar nuevas alternativas relacionadas al presente documento. En dichos casos, los cambios serán oportunamente informados a los Usuarios, para que estos puedan manifestar nuevamente o denegar su consentimiento, de corresponder.

# Anexo: Destinatarios de datos personales

Encargado	País	Finalidad
MICROSOFT CORPORATION	Estados Unidos	Servicios de nube
DIGITAL OCEAN	Estados Unidos	Alojamiento del sitio web
SM DIGITAL SAS	Colombia	Administración, sostenimiento y alojamiento del sitio web
ATLASSIAN / BITBUCKET	Australia	Brindar manejo a cada sitio web y poder tener un control de cambios a nivel de código